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PODER LEGISLATIVO
CÂutIna MUNICIPAL DE MARI

Casa José Paulo de França

ATA DA tn'ssssÃo on»txÁnn REFERENTE Ao scctÀtrx) pnnÍooo LEGTsLATIvo »a cÂpr.m.l
MT.]NICIPAL DE ITIARI, EM 26 DE NOVEMBRO DE 2025.

Ata da 14" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mari, referente ao Segundo
Período Legislativo do ano de dois mil e vinte cinco (2025). Aos vinte e seis dias (26)
do mês de novembro do ano em curso, a hora regimental, no Plenário da Câmara
Municipalde Marí, Casa José Paulo de França. Reuniu-se a Câmara sob a Presidência
da Vereadora Djacyaara Maria Martiniano de Moura, Secretariado pelo Vereador
Erivan de Souza Silva. Presente os senhores vereadores. Alisson José Cunha da
Silva; Diego Michelda Silva Oliveira; Emanuelly de Melo Silva; José Ronaldo de Souza
Cabral; Tânia Maria Oliveira Silva, Kecymar Nathalli dos Santos Silva Pereira, Vânia
Silva de Souza, Valeska Magalhães Maimoni. Deixando de comparecer com
justificativa a Sra. Elenice da Silva. Mediante a existência de número legal de
Vereadores a Sra. Presidente declarou aberta a Sessão e convidou a Vereadora
Valeska para leitura bíblica. Em seguida determinou a leitura da ata da anterior, lida e
aprovada sem alteração. Dando prosseguimento a Sra. Presidente determinou a
leitura do Expediente: Constaram as matérias: PL No 59/25, Autoriza a abertura de
crédito especial ao orçamento vigente, e dá outras providências; de autoria do Poder
Executivo. Projeto de Emenda à Lei Orgânica No 01/25, acrescenta artigo a Lei
Orgânica do Município de Mari-PB, para adotar no processo legislativo orçamentário
municipal as emendas impositivas individuais de vereadores e de bancadas; mesa
diretora. Projeto de Emenda à Lei Orgânica no OZl25, altera disposições do art. 1 19 e
139 da Lei Orgânica do Município de Mari; Ver. Erivan. Projeto de Emenda à Lei
Orgânica no 03/25, altera disposições do art. 127 e seus parágrafos da lei Orgânica do
Município de Mari; Ver. Djacyaan. PL no 57l25,lnstituia Comenda de Honra ao Mérito
da saúde do Município de Marí-PB "Comenda Dr. Ferreira", e dá outras providências"
Ver. Alisson. PL no 58/25, dispõe sobre nominação da feira livre do Bairro Vermelho
da cidade de Mari - PB; Ver. Diego. Requerimento 183125, solicita a conclusão da
praça localizada na Rua Antônio de Luna Freire; Ver. Kecymar. Não havendo mais
matérias para o expediente a senhora Presidente de acordo com a lista de oradores
inscritos, facultou a palavra a Ver. Kecymar, onde apresentou seu requerimento para
a conclusão da praça na Antônio de Luna Freire, em seguida apresentou seu projeto
das emendas positivas. Usou a palavra a Ver. Vânia; parabenizando a mesa diretora
que apresentou no início da legislatura a propositura das emendas parlamentares. Em
seguida convidou os vereadores para a 10 sessão Mirim. Usou a palavra a Ver.
Valeska; convidou os vereadores para se capacitar ainda mais no Encontro Nordestino
de Legislativo que acontece nos dias 03 a 06 de dezembro, em seguida apresentou
onde será destinadas suas emendas impositivas. Usou a palavra o Ver. Alisson;
apresentou seu projeto onde lnstitui a Comenda de Honra ao Mérito da saúde do
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Município de Marí-PB "Comenda Dr. Ferreira e também onde seria destinadas as suas
emendas. Usou a palavra o Ver. José Ronaldo; fez algumas cobranças a gestão, para
solucionar melhorias a exemplo da quadra da escola Agnaldo que está abandonada,
praça do José Paulo e o. Usou a palavra a Ver. Emanuelly; apresentou suas emendas
impositivas, afirmou que sempre vai está ao lado do povo; para melhoria de todos,
sendo sempre a porta voz da população. Usou a palavra o Ver. Erivan; fez referência
a fala dos colegas onde destinaram suas emendas, em seguida fez algumas
cobranças ao secretário Jailton sobre o transporte dos alunos; convocou também o
secretário de finanças para providenciar as compras dos notebooks corretos para os
professores. Usou a palavra a Ver. Tânia; apresentou suas emendas impositivas; e
deixou claro que sempre estará presente lutando para o povo. Usou a palavra a Ver.
Djacyaara; esclarecendo a população sobre a compra ilegal dos notebooks,
informando que era uma marca e foi entregue outra inferior, tez a solicitação da
devolução dos notebooks para empresa e que entregue o correto. Solicitou
informações ao secretário, sobre as compras dos ar-condicionados, diariamente
recebe reclamações dos pais, pediu transparência para repassar as informações a
população. Em seguida sugeriu a prefeita para que reveja essas situações e tenha
uma reunião com os secretários para que Mari não volte o tempo que não tinha crédito
na praça. Não havendo mais nada a tratar a Presidente colocou em votação o pedido
de dispensa da Ver. Vânia que foi aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento
a Sessão a Senhora Presidente passou a Ordem do Dia: Requerimento 183125
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei No 57,58,59/25 aprovado por unanimidade.
Projeto de Emenda à Lei Orgânica No 01 ,02,03125, aprovado em 20 discussão por
unanimidade de voto. Não havendo mais nada a tratar a Senhora Presidente deu por
encerrada a Sessão, e para constar, eu Erivan de Souza 10 Secretário, mandei lavrar
a presente Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pela
Presidente. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Mari, em 26 de novembro de
2025.
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